11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2010 18:21:00

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 26.01.2010 18:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128369/answer/128370




YBaxaemeii Makcum! Cutyauus cTaHgapTHas. BeposiTHee Bcero, mpu4yuHa ICUXOJIOTUYECKOTO
XapakTepa. MoxeTe IPUHATH I IOACTPax0BKU unu Buarpy, unu Cuanuc, unu JIeBUTp, win 3ufeHy
3a 30-40 MEHYT [0 MMOJIOBOTO aKTa. [T0TOM BITOTHE CMOXKeTe 00XOmUThCS 6€3 9THX IPernapaTos.
Ynoauun.



